



**ВОРОХТЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
ЯРЕМЧАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
**шосте скликання**  
**(друге засідання дев'ятнадцятої сесії)**  
**РІШЕННЯ**

**від 20 вересня 2013 р. №246-19/2013**  
**смт. Ворохта**

**Про роботу КП «Селищне  
комунальне підприємство» по  
благоустрою, водопостачанню та  
водовідведенню.**

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника селищного комунального підприємства п В. Никорак про роботу КП «Селищне комунальне підприємство» по благоустрою, водопостачанню та водовідведенню за вісім місяців, селищна рада відмічає, що селищним комунальним підприємством виконано робіт по благоустрою за 8 місяців - на суму 200 500,00 грн., це в основному прибирання вулиць, упорядкування пам'ятників, скверів, вивіз ТПВ, оплата вуличного освітлення.

Всього на балансі селищного комунального підприємства рахується житлового фонду - 42 будинки. Обслуговується згідно договорів 28 будинків, кількістю 137 квартир, загальною площею 5891,2 кв.м.

По санітарній очистці за вісім місяців вивезено ТПВ 4,344 тис. м. куб.

На сьогоднішній день оплачено населенням за вивіз ТПВ – 37 593 грн., в порівнянні з минулим роком за аналогічний період було отримано від населення 25 575,00 грн.

Використано палива на вивезення ТВП за даний період 127 063,00 грн., в порівнянні з минулим роком за аналогічний період було використано полива 85 189, грн. Збільшення витрати палива обумовлено вивезенням ТВП на полігон с.Рибницю, Івано-Франківської області що значно збільшило відстань перевезення.

Подано та реалізовано води для населення та підприємств та організацій 11 205 м. куб. Укладено договорів з водопостачання з підприємствами та підприємцями – 27, з населенням – 67.

На сьогоднішній день укладено договорів по водовідведенню з підприємствами та підприємцями – 11, з населенням 19.

На сьогоднішній день по селищі Ворохта встановлено 102 контейнерів для збору твердих побутових відходів, 111 урн для сміття та 30 площадок для збору ТВП.

Виготовлено та встановлено на території ДНЗ (ясла-садок) «Лісова казка» 3 альтанки на суму 24 000,00 грн.

Разом з тим в роботі селищного комунального підприємства є ще ряд робіт, які потрібно виконати, але треба відмітити, що багато робіт виконується селищним комунальним підприємством.

Виходячи із вищенаведеного, селищна рада

**вирішила:**

1. Інформацію начальника СКП п. В.Никорака про роботу КП «Селищне комунальне підприємство» по благоустрою, водопостачанню та водовідведенню прийняти до відома.

2. Зобов'язати начальника п. В.Никорака покращити роботу по благоустрою селища.

3.Зобов'язати контролера КП «СКП» п. Б.Петращук продовжити роботу по укладанню угод за вивіз ТПВ, водопостачання та водовідведення з підприємствами, підприємцями та населенням

4. Головному бухгалтеру КП «СКП» п. Г.Логов'як постійно контролювати стан надходжень коштів за вивіз ТПВ, водопостачання та водовідведення від підприємств, підприємців та населення.

5.Контроль за виконанням даного рішення залишаю за собою.

*Селищний голова*

*П.Кермошук*